

**Bocanci protectie, piele, bombeu si lamela metalica antiperforatie, impermeabili,culoare negru si talpa rosie, S3, Bruno**



Marimi disponibile	EU: 36,37,38,39,40,41,42,43,44,45,46
Pentru	Unisex
Culoare	Negru/Rosu
Tip inchidere	siret
Continut pachet	1 pereche
Sezon	All season
Clasa de protectie	S3
Protectii	Protectie pentru picioare
Rezistenta	Impact
Material exterior	Piele
Material talpa	STRAT DUBLU PU
Tip bombeu	Metalic

**Compoziție Material:** Bocancii Bruno sunt fabricați din piele naturală bovină de cea mai înaltă calitate, asigurând durabilitate și rezistență la uzură. Această compoziție materială premium garantează confortul și fiabilitatea pe termen lung.

**Interior:** În interiorul acestor bocanci, veți găsi o captuseală moale din material textil, care oferă o senzație plăcută și ajută la menținerea picioarelor uscate și confortabile pe parcursul întregii zile de lucru.

**Talpa Interioară:** Bocancii Bruno vin echipați cu un brant interior detasabil, care vă permite să ajustați nivelul de confort și să mențineți igiena picioarelor cu ușurință.

**Talpa Exterioară:** Talpa exterioară este fabricată din poliuretan roșu, un material durabil și antiderapant, care oferă o tracțiune excelentă pe diverse suprafețe. Această talpă este concepută pentru a rezista la uzură și pentru a vă menține stabili în orice mediu de lucru.

**Bombeau și Lamelă:** Bocancii Bruno sunt echipați cu un bombeau și o lamelă metalică anti-perforație, asigurând o protecție de înaltă calitate împotriva impactului și perforațiilor, astfel încât să vă puteți concentra pe sarcinile dvs. fără griji legate de siguranță.

**Culoare și Mărimi Disponibile:** Acești bocanci sunt disponibili într-o combinație elegantă de culori, negru și roșu, care adaugă un aspect atractiv. De asemenea, puteți alege dintr-o gamă largă de mărimi, de la 36 până la 46, pentru a vă asigura că găsiți perechea perfectă pentru picioarele dumneavoastră.

**Clasa de Protecție și Standarde:** Bocancii Bruno sunt clasificați în clasa de protecție S3, ceea ce înseamnă că respectă cele mai ridicate standarde de siguranță și protecție în medii de lucru dificile. Acești bocanci sunt conformi cu standardele EN ISO 20345:2011, garantând calitatea și performanța lor superioară.